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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Пенсионный фонд завершил выплаты к Дню Победы

ветеранам Республики Башкортостан 

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Башкортостан завершило ежегодную выплату в размере 10 тысяч рублей ветеранам Великой Отечественной войны. Выплату по Указу Президента РФ к Дню Победы в апреле получили 162 инвалида и 465 участников Великой Отечественной войны нашей республики, сообщил член Правления Пенсионного фонда России, управляющий Отделением ПФР по Республике Башкортостан Фоат Хантимеров. 
Выплаты установлены беззаявительно, на основе имеющейся в Пенсионном фонде информации.
Пенсионное обеспечение ветеранов Великой Отечественной войны осуществляется в соответствии с федеральными законами «О страховых пенсиях» и «О государственном пенсионном обеспечении». Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», вдовам военнослужащих, погибших в период прохождения военной службы, не вступившим в новый брак, предоставлено право на одновременное получение в Пенсионном фонде двух пенсий: страховой - по старости и государственной - по инвалидности. В Республике Башкортостан получателями двойной пенсии являются 981 человек, средний размер выплат составляет 38,2 тыс. рублей.

Инвалидам и участникам Великой Отечественной войны также установлены ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ). С 1 февраля 2021 года размер ЕДВ проиндексирован на 4,9 %:  у инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны, имеющих группу инвалидности, он составляет 5838,02 руб., у участников Великой Отечественной войны – 4378,49 руб.
В состав ежемесячной денежной выплаты включен набор социальных услуг, стоимость которой составляет 1211,66 руб. в месяц, из них 933,25  руб. - на лекарства, 144,37 руб. - на санаторно-курортное лечение, 134,04 руб. - на проезд в пригородном железнодорожном и междугородном транспорте.

Кроме того, инвалидам, участникам войны и несовершеннолетним узникам концлагерей выплачивается дополнительное ежемесячное материальное обеспечение (ДЕМО) в размере 1 тыс. руб.,  а вдовам военнослужащих, погибших в войну, бывшим совершеннолетним узникам, жителям блокадного Ленинграда –  500 руб. ежемесячно. Численность получателей  ДЕМО в Республике Башкортостан составляет 2989 человек.  
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