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	Жители Башкирии могут получить выплаты по больничному листу на почте


Страховое обеспечение, выплачиваемое Фондом социального страхования РФ работающим гражданам, можно получить в ближайшем отделении Почты России.

Для этого вместе с листком нетрудоспособности необходимо подать работодателю заявление на получение выплат с указанием своего почтового адреса. Когда денежные средства поступят в почтовое отделение, почтальон доставит в почтовый ящик получателя извещение. Получить перевод можно лично по предъявлению паспорта или через законного представителя по доверенности, заверенной в установленном законом порядке. Комиссия за перевод выплаты с получателя не удерживается.

Согласно действующей системе социального страхования, к прямым выплатам, которые можно получить на почте, относятся: пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, при постановке на учет в ранние сроки беременности (до 12 недель), при рождении ребенка, по уходу за ребенком до достижения им возраста 1,5 лет и дополнительный отпуск пострадавшему на производстве.

По информации Фонда социального страхования РФ, если нет аргументированных причин для отказа в выплате пособия застрахованному лицу, средства перечисляются в течение 10 календарных дней со дня получения заявления и документов. При этом прямые выплаты гарантируют обеспечение права застрахованного лица на получение пособия независимо от финансового положения работодателя.
Найти адрес, контакты и оперативно уточнить график работы своего почтового отделения можно на сайте Почты России по ссылке Отделения (pochta.ru).

Пресс-служба УФПС Республики Башкортостан АО «Почта России»: 
+7 (347) 273-76-89
Boris.Slutskiy@russianpost.ru 

