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Заявления на единовременную выплату школьникам находятся  

в личном кабинете родителей на портале госуслуг 
В Республике Башкортостан принято более 335 тыс. заявлений более чем на 486 тыс. детей на единовременную выплату к новому учебному году. 99,4% заявлений поступили через портал госуслуг, сообщил управляющий Отделением ПФР по Республике Башкортостан Фоат Хантимеров. 
На новую разовую выплату 10 тыс. рублей родителям нет необходимости самостоятельно заполнять заявление. Они автоматически сформированы по имеющимся у фонда данным и находятся в личных кабинетах родителей на портале госуслуг. Чтобы завершить оформление выплаты, родителям остается только проверить актуальность информации и подтвердить согласие на ее дальнейшую обработку.
Родители, еще не зарегистрированные на портале госуслуг или Единой системе идентификации и аутентификации,  могут подтвердить учетную запись лично или дистанционно:

· через онлайн-банки — веб-версии и мобильные приложения Сбербанка, Тинькофф Банка, Почта Банка;

· лично, посетив один из Центров обслуживания с паспортом и СНИЛС, в том числе клиентские службы ПФР или офисы МФЦ;

· почтой, заказав из профиля код подтверждения личности по Почте России.

Помимо портала госуслуг заявления также принимаются во всех клиентских службах Пенсионного фонда. В целях снижения риска распространения коронавирусной инфекции, прием граждан осуществляется с учетом соблюдения мер социальной дистанции, преимущественно по предварительной записи через сайт ПФР https://es.pfrf.ru/znp/. Прием заявлений осуществляется до конца октября, при наличии права родители смогут обратиться за выплатой в любое удобное время в течение всего этого периода.
Единовременная выплата в размере 10 тыс. руб.  предоставляется российским семьям с детьми, которым 6 лет исполняется не позже 1 сентября (первый день нового учебного года), а 18 лет – не раньше 3 июля (первый день после выхода указа о выплате). Помимо родителей, средства могут получить усыновители, опекуны и попечители детей. 

Выплата также полагается инвалидам и людям с ограничениями по здоровью, если им от 18 до 23 лет, и они продолжают обучение по школьной программе. 
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